
From June 20 to 21, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,166 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and recalled presidential vote. The

survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3 percentage points. Results for subgroups of

the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not

partisan registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,166 unless otherwise specified.

[1]  How much have you seen, read, or heard about the following groups?

— The National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

A lot 18 20 14 18 14 23 24 15 19 16 14 18 21 15 13 19 23

A little 39 41 41 38 35 44 40 39 36 46 43 38 37 40 40 37 42

Nothing at all 43 40 45 44 51 33 36 46 45 38 42 44 42 44 47 43 34

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[2]  How much have you seen, read, or heard about the following groups?

— The Federal Emergency Management Administration (FEMA)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

A lot 30 34 32 25 28 32 29 31 28 34 30 29 29 26 28 31 34

A little 46 44 46 49 43 50 44 47 42 54 44 49 44 47 44 49 44

Nothing at all 24 22 22 26 29 17 27 22 30 12 26 22 27 26 29 20 22

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[3]  How much have you seen, read, or heard about the following groups?

— Your state's emergency management agency

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

A lot 13 17 7 13 12 14 16 12 12 15 9 13 13 13 10 16 11

A little 42 40 44 43 35 49 46 40 41 43 41 43 41 39 39 41 50

Nothing at all 45 43 49 45 53 36 38 48 47 41 49 44 46 48 51 43 39

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

Page 1/8  (2QP22T)

https://dataforprogress.org/our-methodology


[4a]  How favorable or unfavorable is your view of the following groups?

— The National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Very favorable 28 36 27 20 23 33 22 31 25 32 21 28 32 25 25 29 30

Somewhat favorable 33 28 30 38 28 38 31 34 31 35 24 34 26 32 34 32 34

Somewhat
unfavorable

5 4 7 6 6 4 11 3 5 6 5 6 3 3 7 5 6

Very unfavorable 3 3 2 4 3 4 7 2 4 1 11 2 6 3 4 4 2

Haven't heard
enough to say

31 28 34 31 40 20 30 31 34 25 39 30 33 37 29 30 29

FAVORABLE (TOTAL) 61 64 57 58 51 71 53 65 56 67 45 62 58 57 59 61 64

UNFAVORABLE
(TOTAL)

8 7 9 10 9 8 18 5 9 7 16 8 9 6 11 9 8

FAVORABLE (NET) +53 +57 +48 +48 +42 +63 +35 +60 +47 +60 +29 +54 +49 +51 +48 +52 +56

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[4b]  How favorable or unfavorable is your view of the following groups?

— Your state's emergency management agency

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Very favorable 24 36 19 16 22 27 22 25 23 27 28 24 26 25 21 26 25

Somewhat favorable 34 26 37 40 31 38 27 37 33 35 26 36 23 34 33 36 31

Somewhat
unfavorable

8 5 10 9 7 9 14 5 7 9 9 8 12 9 9 8 6

Very unfavorable 5 5 4 5 5 5 7 3 4 5 8 5 5 3 4 6 5

Haven't heard
enough to say

29 27 30 30 35 22 29 29 32 23 29 27 35 29 34 24 33

FAVORABLE (TOTAL) 58 62 56 56 53 65 49 62 56 62 54 60 49 59 54 62 56

UNFAVORABLE
(TOTAL)

13 10 14 14 12 14 21 8 11 14 17 13 17 12 13 14 11

FAVORABLE (NET) +45 +52 +42 +42 +41 +51 +28 +54 +45 +48 +37 +47 +32 +47 +41 +48 +45

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223
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[4c]  How favorable or unfavorable is your view of the following groups?

— The Federal Emergency Management Administration (FEMA)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Very favorable 28 42 23 18 27 29 22 31 27 31 37 27 27 32 19 31 31

Somewhat favorable 31 25 32 37 29 34 35 29 29 36 23 33 33 37 34 27 32

Somewhat
unfavorable

17 11 19 21 14 20 15 18 16 18 18 17 13 10 18 20 14

Very unfavorable 6 5 8 7 7 6 7 6 7 5 8 7 4 2 8 8 4

Haven't heard
enough to say

18 17 18 18 23 11 22 16 21 11 14 16 23 19 21 14 19

FAVORABLE (TOTAL) 59 67 55 55 56 63 57 60 56 67 60 60 60 69 53 58 63

UNFAVORABLE
(TOTAL)

23 16 27 28 21 26 22 24 23 23 26 24 17 12 26 28 18

FAVORABLE (NET) +36 +51 +28 +27 +35 +37 +35 +36 +33 +44 +34 +36 +43 +57 +27 +30 +45

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[5]  Compared to other communities in the U.S., how at-risk do you think your community is to extreme weather events, such as floods,

hurricanes, or wildfires?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Much less at risk 14 13 9 17 14 14 8 17 14 13 12 15 6 16 22 6 19

Slightly less at risk 19 16 22 20 19 19 16 21 19 19 18 20 14 24 20 15 21

Equally at risk 28 24 29 32 30 27 30 28 28 29 28 30 23 25 38 27 22

Slightly more at risk 18 20 17 18 15 22 23 16 19 18 17 17 29 14 12 25 17

Much more at risk 15 19 19 8 15 14 16 14 14 15 15 13 22 13 5 20 17

Don't know 6 7 4 5 7 4 7 5 6 5 9 5 6 8 3 7 5

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[6]  Based on what you know about your state's emergency management agency, how prepared would you say your state is to handle

extreme weather events, such as floods, hurricanes, or wildfires

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Very prepared 18 20 17 18 16 21 16 19 19 17 23 18 15 23 16 18 18

Somewhat prepared 45 43 39 51 44 47 36 50 44 48 44 47 36 42 45 48 44

Only a little
prepared

19 18 22 19 20 18 25 17 19 21 14 19 25 15 23 18 20

Not prepared at all 8 7 13 6 9 7 11 6 9 6 6 8 15 8 7 7 11

Don't know 9 11 9 7 10 7 11 8 9 8 13 8 9 12 8 9 7

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223
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[7]  How confident are you that, in the case of an extreme weather event, your state's emergency management agency will ensure that

you and your household are physically safe?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Very confident 18 20 14 19 14 23 20 17 17 20 18 19 17 21 16 18 20

Somewhat confident 48 46 45 51 48 48 44 50 46 51 49 48 42 53 51 47 41

Not too confident 20 17 24 20 21 17 20 19 22 16 11 20 24 13 18 22 23

Not confident at all 7 7 13 5 7 7 6 8 8 6 6 8 9 5 9 6 10

Don't know 7 11 5 5 9 5 11 6 7 7 16 5 7 9 7 7 6

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[8]  How often do you check a weather forecasting service, like AccuWeather or the Weather Channel?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Multiple times a day 25 25 27 23 23 27 24 25 25 23 27 25 21 25 32 20 23

About once a day 37 37 33 39 40 33 29 40 35 41 27 36 42 37 29 40 38

A few times a week 23 24 19 24 20 27 30 20 23 24 32 23 20 23 24 24 20

A few times a month 8 8 11 7 9 7 12 7 10 6 8 7 12 6 6 9 11

Rarely or never 7 6 10 7 8 6 6 8 8 6 5 8 6 8 9 6 7

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[9]  How would you rate the accuracy of the weather forecasts that you see in your day-to-day life?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Very accurate 27 29 29 25 24 31 23 29 29 23 35 27 28 30 26 26 28

Somewhat accurate 58 59 53 59 60 55 53 60 55 63 51 58 59 56 59 58 57

Not too accurate 10 7 11 12 9 10 13 8 9 10 11 10 6 9 11 9 9

Not accurate at all 2 1 5 2 3 2 4 2 3 2 3 2 3 3 1 3 1

Don't know 3 4 2 3 4 2 7 1 3 3 <0.5 3 4 1 3 3 5

ACCURATE (TOTAL) 85 88 82 84 84 86 76 89 84 86 86 85 87 86 85 84 85

NOT ACCURATE
(TOTAL)

12 8 16 14 12 12 17 10 12 12 14 12 9 12 12 12 10

ACCURATE (NET) +73 +80 +66 +70 +72 +74 +59 +79 +72 +74 +72 +73 +78 +74 +73 +72 +75

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223
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[10]  The Federal Emergency Management Agency (FEMA) is responsible for providing communities with both disaster preparedness

resources and disaster relief after extreme weather events. 

The National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA) is responsible for producing research about the weather and climate that

is relied on by services like AccuWeather or the Weather Channel, including radar maps and weather forecasts. 

Do you think the federal government should increase, decrease, or keep funding the same for the following groups?

— The National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Increase funding 36 51 34 23 35 38 32 38 34 40 34 36 45 39 34 34 42

Keep funding the
same

43 34 43 52 39 48 42 44 43 43 47 44 30 41 40 47 40

Decrease funding 6 3 8 9 6 6 9 5 5 7 3 7 4 4 10 5 5

Don't know 15 12 16 16 21 8 18 13 17 10 15 13 21 16 16 14 13

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[11]  The Federal Emergency Management Agency (FEMA) is responsible for providing communities with both disaster preparedness

resources and disaster relief after extreme weather events. 

The National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA) is responsible for producing research about the weather and climate that

is relied on by services like AccuWeather or the Weather Channel, including radar maps and weather forecasts. 

Do you think the federal government should increase, decrease, or keep funding the same for the following groups?

— The Federal Emergency Management Administration (FEMA)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Increase funding 43 57 44 30 42 45 40 45 42 46 45 43 51 50 39 41 48

Keep funding the
same

37 31 32 45 36 39 37 37 38 35 41 38 26 32 39 41 32

Decrease funding 9 2 13 13 6 11 7 9 8 10 4 10 4 6 10 9 9

Don't know 11 10 10 12 16 5 15 9 12 9 9 10 19 13 12 10 11

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223
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[12]  Many weather forecasting services, such as AccuWeather or the Weather Channel, rely on data supplied by the National Oceanic and

Atmospheric Administration (NOAA). 

In recent weeks, lawmakers have cut funding and staffing from NOAA, and some lawmakers in Congress have proposed further cuts. 

Knowing what you know now, do you support or oppose cuts to NOAA?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Strongly support 7 7 5 7 5 8 9 6 6 9 9 6 7 4 6 8 6

Somewhat support 19 11 15 27 14 23 27 15 18 20 15 20 25 17 17 22 15

Somewhat oppose 27 21 25 34 29 26 26 28 28 25 18 29 19 27 31 24 30

Strongly oppose 35 51 44 17 37 34 25 40 34 38 45 34 32 39 32 34 39

Don't know 12 9 11 15 15 9 13 12 14 8 14 11 16 13 15 11 10

SUPPORT (TOTAL) 26 18 20 34 19 31 36 21 24 29 24 26 32 21 23 30 21

OPPOSE (TOTAL) 62 72 69 51 66 60 51 68 62 63 63 63 51 66 63 58 69

SUPPORT (NET) −36 −54 −49 −17 −47 −29 −15 −47 −38 −34 −39 −37 −19 −45 −40 −28 −48

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223

[13]  In the aftermath of an extreme weather event or disaster, the Federal Emergency Management Agency (FEMA) provides states with

financial and personnel support. 

Recently, some lawmakers have proposed eliminating FEMA in the next year. 

Knowing what you know now, do you support or oppose eliminating FEMA in the next year?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Strongly support 10 6 10 13 9 11 14 8 9 12 9 10 12 8 10 10 11

Somewhat support 18 11 16 26 14 23 24 16 18 19 21 18 21 14 15 23 17

Somewhat oppose 19 14 15 25 20 17 23 16 19 19 9 20 21 29 20 14 16

Strongly oppose 47 63 53 28 49 43 30 54 47 45 55 46 39 44 45 46 51

Don't know 7 5 6 8 8 5 8 6 8 5 7 6 8 5 9 7 5

SUPPORT (TOTAL) 28 17 26 39 23 34 38 24 27 31 30 28 33 22 25 33 28

OPPOSE (TOTAL) 66 77 68 53 69 60 53 70 66 64 64 66 60 73 65 60 67

SUPPORT (NET) −38 −60 −42 −14 −46 −26 −15 −46 −39 −33 −34 −38 −27 −51 −40 −27 −39

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223
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[14]  In recent weeks, lawmakers have made funding cuts and proposed additional funding and staff reductions at both the Federal

Emergency Management Agency (FEMA) and the National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA). 

Based on what you know about your state's emergency management agency, how prepared would you say your state is to handle

extreme weather events, such as floods, hurricanes, or wildfires?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Very prepared 15 12 15 19 14 17 14 16 15 16 16 15 16 17 16 17 10

Somewhat prepared 42 42 35 47 42 44 39 44 42 44 37 44 33 35 40 45 48

Only a little
prepared

22 25 23 19 24 20 27 20 22 23 24 22 27 31 23 19 18

Not prepared at all 11 13 17 8 12 11 11 12 13 9 14 12 12 10 11 11 15

Don't know 9 9 11 8 9 8 9 8 9 8 9 7 11 7 11 8 9

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223
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[15]  In recent weeks, lawmakers have made funding cuts and proposed additional funding and staff reductions at both the Federal

Emergency Management Agency (FEMA) and the National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA). 

Knowing what you know now, what are your top two concerns about the impacts of funding and staff cuts at FEMA and NOAA?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Northeast Midwest South West

Insufficient
resources for state
emergency
management
planning

27 30 31 22 28 25 26 27 25 29 34 26 28 26 24 30 24

Slower emergency
response times

25 26 24 25 23 28 22 27 24 27 22 26 30 23 26 23 30

Inability for my
community to
recover financially
from extreme
weather events

25 29 27 21 28 22 21 27 24 27 30 24 25 27 21 27 25

Decreased ability to
predict extreme
weather events

22 29 17 18 23 22 19 23 21 24 25 22 13 23 24 22 18

Fewer emergency
response staff

17 16 22 16 16 19 15 18 16 20 14 18 23 20 12 16 23

Decreased weather
forecasting accuracy

16 15 14 18 14 18 13 18 17 15 5 18 16 15 18 16 16

I'm not concerned
about any of the
impacts listed

13 7 12 19 12 13 14 12 15 9 12 13 8 14 19 11 8

Inability for me,
personally, to
recover financially
from extreme
weather events

12 15 9 12 12 13 13 12 12 13 10 13 14 13 7 17 8

Lack of or reduced
access to weather
forecasts in some
parts of the country

10 12 8 10 9 11 17 7 10 11 17 8 11 12 8 9 13

Don't know 10 8 12 10 12 8 13 8 10 9 9 9 11 6 11 9 12

Weighted N 1,166 448 240 478 622 544 364 802 751 415 126 831 155 200 275 468 223
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